пробное тестирование
вариант 8131
РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с безударной гласной в корне, проверяемой ударением
A) Дезертир.
B) Сожаление.
C) Меценат.
D) Либерал.
E) Герой.
2. Укажите словосочетание, в котором сложное слово пишется через дефис.
A) Наступил (пол)день.
B) Применить (электро)сварку.
C) Ожидать до (полу)ночи.
D) Сообщение (вице)президента.
E) Второе (тысяче)летие.
3. Форма слова прелестный
A) прельщать
B) прелестник
C) прелестница
D) прельстить
E) прелестен
4. Буква з пропущена в приставке слова
A) ра.. .ладить.
B) во... полнить.
C) бе...правив.                                                                           .. О)и...пепелять.                                                  ,              ','      ■'   ■ ■ Е) и... парение.
5. В словаххолщ...вый, девч...нка, освещ...нный, душ...нка, горяч... пропущены буквы
А) о, о, ё, о, о                                                                    .....
В)о,е, е, о, о                                                                        ■    '
C) о, о, о, о, о
D) е, е, о, е, о
Е)е,е,ё,ё,о                                                                    ...... •' '.....
6. Синоним, являющийся нейтральным по стилистическому употреблению:
A) просить.                                                                     • »...........■.'. -
B) клянчить.                                                                    ■    •■-.'.
C) умолять.                                                                                                     ■"—■".■•■
D) взывать.                                          •                                               '.'.'■"......
E) ходатайствовать.
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7. Приоритет - это ...
A) Первое место в соревновании.
B) Проверка знаний.
C) Улучшение чего-нибудь.
D) Первенство по времени открытия, изобретения.
E) Глава городской администрации.
8. Гласная - е пишется в окончании существительных
A) об авари..., для дочер..., о геро...
B) по алле..., об ине..., на сидень...
C) в дорог..., в постел..., при знамен...
D) по программ..., о тра^Геди..., на здани...
E) в пустын..., в имени. |., при гербари...
9. Прилагательные, в которых пишется суффикс -ск-: А)рез...ий, дерз...ий, низ...ий.
B) матрос.. .ий, узбек.. .ий, таджик.. .ий.
C) близ...ий, кузнец...ий, немец...ий.
D) молодец.. .ий, горняц...ий, рыбац...ий.
E) скольз...ий, уз...ий, вяз...ий.
10. Местоимение с пропущенной гласной и есть в предложении:
A) Н.. .кому нельзя отказывать, если хочешь быть добрым.
B) Мне н.. .кому пожаловаться на свою неустроенную жизнь.
C) Н.. .что необыкновенное появилось в воздухе.
D) Это было н...что необыкновенное.
E) Н... с кем даже словом перемолвиться.
11. Укажите глаголы множественного числа с окончаниями -am.
A) Ве...т, тян...т.
B) Дыш...т, держ...т.
C) Выдергива...т, прода...т.
D) Пек., .т, дер. ..т.
E) Пол...т, капа...т.
12. Причастие в словосочетании
A) заросли тростника
B) быстро заросли
C) молодая поросль
D) зарастая травой
E) заросший пруд
13. Не с деепричастиями пишется слитно в словах:
A) (не)годуя , (не)понимая, (не)думая
B) (не)изменив, (не)прибавляя, (не)испытывая
C) (не)навидя, (не)обращая внимания, (не)шутя
D) (не)дооценивая, (не)взлюбив, (не)доумевая
E) (не)истовствуя, (не)отталкивая, (не)доварив
14. Гласная -о на конце наречий: А) направ..., наглух... В)досух..., занов...
C) снов..., накрепк...
D) ел ев..., засветл...
E) дотемн..., в лев...
15. Предлог имеет значение причины в словосочетании:
A) зайти после матча
B) привезти в два часа
C) жить при станции
D) шли по мосту
E) не спать из-за ветра
16. По способу согласования слова связаны в словосочетании
A) крагандинские жители
B) быстро строим
C) построили город
D) жителям Талдыкоргана
E) улицу города
17. Подлежащее выражено местоимением:
A) Мокрый дождя не боится.
B) Двое были в горах.
C) Наконец пришло и послезавтра.
D) Я вспомнил зимнюю ночь в горах.
E) Встречающие вышли на перрон.
18. Односоставным неопределенно-личным является предложение
A) Сюда я больше не ездок.
B) Моя судьба ещё ли не плачевна?
C) Неужто на дуэль вас вызвать захотят?
D) Злые языки страшнее пистолета.
E) Пред кем я давече так страстно и так низко был расточитель нежных слов!
19. Тип придаточного предложения Никогда не жалейте о том, что случилось, иль о том, что случиться не может уже:
А) места В)времени
C) условия
D) изъяснительное
E) определительное
20. Количество служебных частей речи в тексте: Как беден наш язык! Хочу и не могу
Не передать того ни другу, ни врагу,
Что буйствует в груди прозрачною волною.
A) 9
B) 8
C) 7 D)6 Е)5
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21. Нет обособленного обстоятельства в предложении (знаки не расставлены):
A) Смех в отличие от голоса был у нее чистый и звонкий.
B) Несмотря на упрашивания хозяев мы решили выехать рано утром.
C) В дверях кибитки расправив мощные крылья сидел беркут.
D) Он шел не замечая прохожих.
E) Мы ехали не останавливаясь.
22.  Травы мокрые оторопели образумиться не успев и захлёбываются капели разговаривая нараспев. Количество пропущенных в данном предложении запятых
A) 2
B) 6 С)3 D)5 Е)4
23. Точка с запятой в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) Глубже пахать больше хлеба видать.
B) Время стоит ещё раннее шестой час в начале золотистый утренний туман вьётся над посёлком едва пропуская только что показавшееся солнце трава блестит.
C) Равнина была пустынна и печально сжималось сердце.
D) Скажешь слово добавят десять.
E) Будешь книги читать будешь всё знать.
24.  Человек должен трудиться работать в поте лица кто бы он ни был и в этом одном заключается смысл и цель его жизни его счастье его восторги.
В предложении пропущено запятых
A) 4
B) 6
C) 2 D)3 Е)5
25. В радио- и телепередачах, интервью используется стиль
A) публицистический
B) официально-деловой
C) разговорный D)научный
Е) художественный
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Орудие труда, затачиваемое с двух сторон, которое изготовляли древние жители пещер Каратау:
A) Микролиты
B) Колун
C) Чоппер
D) Нуклеус
E) Чоппинг
2. К правовой ответственности по «Жеты-Жаргы» привлекали с: А)13 лет
B)  16 лет
C) 24 лет D)18 лет Е)10 лет
3. В 1860 году Узунагашская битва:
A) выявила слабость русских войск
B) завершилась восстановлением казахской государственности
C) обеспечила завоевание Кокандом юга казахских земель
D) завершилась заключением мира между Россией и Кокандом
E) выявила военную слабость Коканда
4. В начале XX века Казахстан стал сырьевой базой и рынком сбыта экономики:
A) Американской
B) Российской
C) Французской
D) Германской
E) Английской
5. В ходе восстания 1916 года Абдулгафар Жанбосынов был избран ханом в:
A) Сырдарьинском центре
B) Семиреченском центре
C) Мангыстауском центре
D) Семипалатинском центре
E) Тургайском центре
6. Запуск с космодрома Байконур первого пилотируемого космического корабля состоялся в:
A)  1961 г.                                                                                          .
B) 1959 г.
C) 1960 г.
D)  1962 г.                                      ■•"     -'•••
E) 1957 г.
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7. Во II в. до н.э. военные реформы шаньюя Модэ превратили в сильнейшее государство в Азии:
A) Жужанский каганат
B) государство кангюев
C) государство уйсунов
D) государство гуннов
E) Тюркский каганат
8. О кимаках писал персидский историк XI века:
A) Гардизи
B) Арабшах
C) Абулгази
D) Идриси
E) Истахри
9. Процесс формирования казахской народности был прерван в начале XIII в. нашествием:
А) уйсуней В)гуннов
C) монгол
D) тюрков
E) кангюев
10. В начале XVI в. шайбаниды с частью Дешт-и-Кьшчакских племен ушли в Мавераннахр с укреплением:
A) Золотой Орды
B) Ак Орды
C) Государства Абулхаира
D) Казахского ханства
E) Могулистана
11. Несколько семей близких родственников составляли первую общественную ячейку казахов - аул, которым управлял:
A) Аксакал
B) Аулбасы
C) Султан
D) Хан
E) Рубасы
12. Казахи участвовали в Отечественной войне 1812 г. в составе:
A) Русских полков
B) Башкирских, оренбургских, тептярских полков
C) Гусарского корпуса
D) Московского ополчения
E) Конницы атамана Платова
пробное тестирование
вариант 8131
13. Основной силой одного из самых крупных восстаний против Кокандских правителей в 1858 г. были:
A) жатаки и уйгурские дехкане
B) узбекские и казахские земледельцы
C) горожане
D) казахские и киргизские шаруа
E) хлопкоробы Жетысу
14. По «Временному правилу о крестьянских переселениях в Семиречье» в 1868 году переселенцы из России освобождались:
A) от налога в размере 3 рубля 50 копеек
B) от всех налогов и повинностей сроком на 15 лет
C) от налогов на пять лет
D) от налогов пожизненно
E) от воинской обязанности
15. В пропаганде идей просвещения и образования среди населения Казахстана в начале XX в. велика заслуга:
A) «Сибирских ведомостей»
B) Газеты «Искра»
C) Журнала «Айкап»
D) «Туркестанских ведомостей»
E) «Свободы слова»
16. Правительство Алаш Орды было образовано в Оренбурге в:
A) феврале 1921 года
B) ноябре 1920 года
C) мае 1919 года
D) марте 1918 года
E) декабре 1917 года
17. Земли, отобранные царизмом у коренного населения Семиречья при подавлении восстания 1916 г. были возвращены им в ходе:
A) Земельно-водной реформы 1921-1922 гг.
B) Столыпинской аграрной реформы
C) Коллективизации
D) Индустриализации
E) Гражданской войны
18. К трагическим последствиям коллективизации относится гибель от голода в течение 1931-1933 годах свыше:
A) 250 тысяч человек
B) 500 тысяч человек
C) 2 млн. человек
D)  1 млн. человек
E) около 700 тысяч человек
2-363
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19. В 1947 году произошло событие:
A) Была открыта Академия наук Казахской ССР
B) Окончилась Великая Отечественная война
C) Первый полет в космос человека
D) Началось освоение целинных земель
E) Отменена карточная система
20. Письменность, которой пользовался Аль-Фараби, создавая свои труды:
A) Арабская
B) Согдийская
C) Сирийская
D) Уйгурская
E) Тюркская
21. Кюй «Аксак кулан» был создан еще в эпоху:
A) Тюркского каганата
B) Великого бедствия
C) восстания С.Датулы D)Золотой Орды
Е) возникновения Казахского ханства
22. Крупным событием в истории казахско-русских отношений XVIII века является активное участие казахов в:
A) Первой мировой войне 1914-1918 гг.
B) В восстании 1836-1838 гг.
C) Освоении Сибири.
D) Крестьянской войне 1773-1775 гг.
E) В восстании 1783-1797 гг.
23. По реформе 1867-1868 гг. султаны-чингизиды обеспечивались пожизненной пенсией и:
A) назначались на должность волостного управителя
B) получали чин полковника
C) получали новые земли
D) получали дворянское звание
E) освобождались от налогов
24. В бой за Берлин вел своих воинов:
A) Жанибек Елеусов
B) Талгат Бегельдинов
C) Сагадат Нурмагамбетов
D) Султан Баймагамбетов
E) Койгельды Аухадиев
25. Декабрьские события 1986 года носили характер:
A) Антисоветский
B) Экономический
C) Демократический
D) Экстремистский
E) Религиозный
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. В клетках фотосинтезирующей ткани листа содержится пигмент:
A) Красного цвета.
B) Желтого цвета.
C) Оранжевого цвета.
D) Белого цвета.
E) Зеленого цвета.
2. Плод персика называется
A) Боб
B) Ягода
C) Костянка
D) Семянка
E) Коробочка
3. Нитевидная водоросль
A) Ульва
B) Хлорелла
C) Улотрикс
D) Порфира
E) Элодея
4. Нарушает осанку:
A) Неправильная посадка за столом.
B) Ношение книг в ранце за спиной.
C) Занятия физической культурой.
D) Активный образ жизни.
E) Сон в жесткой постели.
5. Червеобразный отросток слепой кишки
A) Плевра
B) Диафрагма
C)  12-типерстная кишка
D) Фасция
E) Аппендикс
6. Учение о биосфере было создано:
A) Н.И.Вавиловым
B) В.И.Вернадским
C) С.С.Четвериковым
D) И.И.Шмальгаузеном
E) А.Н.Северцовым
7. Местонахождение увеличительных стекол микроскопа
A) Штатив
B) Предметный столик
C) Зеркало
D) Тубус
E) Винт
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8. Образует новые клетки и способствует развитию других зон корня
A) Чехлик.
B) Зона роста.
C) Зона проведения.
D) Зона всасывания.
E) Зона деления.
9. Малярия - другое ее название
A) Лейшманиоз
B) Дизентерия
C) Болотная лихорадка
D) Холера Е)Грипп
10. Вирус переводится как
A) Опасный
B) Патоген
C) Жизнь
Е) Паразит
11. Плоды шиповника:
A) богатые белками.
B) без витаминов.
C) богатые жиром.
D) сухие.
E) сочные.
12. Острица - представитель типа:
A) Кольчатые черви.
B) Членистоногие.
C) Плоские черви.
D) Кишечнополостные.
E) Круглые черви.
13. Раздел зоологии, изучающей млекопитающих, называется
A) Энтомология
B) Орнитология
C) Маммалогия
D) Герпетология
E) Ихтиология
14. Болезнь, связанная с недостатком инсулина в организме
A) Диабет
B) Рахит
C) Гигантизм
D) Кретинизм
E) Карликовость
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15. Слуховая зона находится в
A) Лобной доле
B) Затылочной доле
C) Мозжечке
D) Теменной доле
E) Височной доле
16. Кровеносные сосуды, имеющие клапаны
A) Аорта.
B) Вены.
C) Все сосуды.
D) Капилляры.
E) Артерия.
17. Углеводы в клетке выполняют функцию:
A) Транспортную.
B) Энергетическую.
C) Каталитическую.
D) Хранения наследственной информации.
E) Защитную.
18. Питаются готовыми органическими веществами
A) Цианобактерии
B) Гетеротрофы
C) Хемотрофы
D) Автотрофы
E) Растения
19. Органы, выполняющие одинаковые функции, но имеющие разное строение и происхождение
A) Биогеографические
B) Аналогичные
C) Эмбрионные
D) Палеонтологические
E) Гомологичные
20. Древние растения, из которых образовался каменный уголь
A) Мхи
B) Папоротникообразные
C) Покрытосеменные
D) Водоросли
E) Цветковые
21. Количество кислорода во вдыхаемом воздухе
A) 50 %
B) 40%
C) 21 % D)10% Е) 5 %
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22. Комплекс химических реакций, при которых расщепляются органические вещества и выделяется энергия, называют
A) Фотосинтезом
B) Катаболизмом
C) Метаболизмом
D) Анаболизмом
E) Ассимиляцией
23. Женские половые гормоны вырабатываются
A) В маточной трубе
B) Во влагалище
C) В бахромчатой воронке
D) В яичнике
E) В матке
24. Хромосомные мутации - это
A) изменение структуры гена
B) изменчивость, меняющая РНК
C) качественное изменение отдельных генов
D) перестройки хромосомы
E) изменение нуклеотидов в молекуле ДНК
25. К макроэволюции относится процесс образования новых
A) популяций и подвидов.
B) сортов.
C) признаков у вида.
D) клеток.
E) семейств.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Горизонтали - это линии на плане местности, соединяющие точки с одинаковыми показателями:
A) Температуры.
B) Давления.
C) Абсолютной высоты.
D) Осадков.
E) Длины.
2. Вблизи земной поверхности располагается слой атмосферы, который называют
A) Ионосфера.
B) Тропосфера.
C) Мезосфера.
D) Ноосфера.
E) Стратосфера.
3. В океане различают природные комплексы:
A) высотной поясности.
B) различных глубин.
C) наземных вулканов.
D) островов и полуостровов.
E) широтной зональности.
4. Климат пустынь Северного полушария умеренных широт:
A) Субарктический.
B) Субэкваториальный.
C) Экваториальный.
D) Арктический.
E) Резко континентальный.
5. Крупнейшая агломерация Казахстана
A) Павлодарская
B) Карагандино-Темиртауская
C) Шымкентская
D) Усть-Каменогорская
E) Костанайская
6. В Северном Казахстане в структуре посевных земель наибольшие площади занимают
A) кормовые культуры
B) зерновые культуры
C) многолетние насаждения
D) бахчевые культуры
E) технические культуры
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7. Густые заросли колючей акации и низких эвкалиптов в Австралии - это А)льянос
В)вади С)крик
D) роща
E) скрэб
8. Русские ученые, занимавшиеся изучением природы Казахстана:
A) Дж. Кук, Абель Тасман, И. В. Мушкетов.
B) П.П. Семенов - Тян-Шанский, И.В. Мушкетов, Н.И. Северцов.
C) Аль-Фараби, Н.И. Северцев, Марко Поло.
D)  К.И. Сатпаев, Л.С. Берг, Н.Н. Миклухо-Маклай.
E) Л.С. Берг, Ш. Уалиханов, Ф. Магеллан.
9. Железные руды осадочного происхождения находятся в месторождениях
A) Соколовско-Сарбайское
B) Качарское и Аятское
C) Кентобе и Каратас
D) Каражал и Атансор
E) Аятское и Лисаковское
10. Лесная растительность колков лесостепи Казахстана представлена:
A) Дубом и березой.
B) Березой и буком.
C) Осиной и кленом.
D) Березой и кленом.
E) Березой и осиной.
11. Заповедник в Казахстанской части Алтая:
A) Аксу - Джабаглинский.
B) Наурзумский.
C) Маркакольский.
D) Устюртский.
E) Кургальджинский.
12. На Экибастузском угле работает свыше 20 А) ГЭС
В)СЭС
C) АЭС
D) ТЭС
E) ПЭС
13. Полиметаллический комбинат находится в городе
A) Риддер
B) Балхаш
C) Атырау
D) Павлодар
E) Жезказган
14. В Восточном Казахстане производят на экспорт
A) Цветные металлы.
B) Удобрения.
C) Бензин.
D) Тракторы.
E) Черные металлы.
15. К новым индустриальным государствам относятся
A) Австралия, Новая Зеландия.
B) Мозамбик, Ангола.
C) Алжир, Египет.
D) Пакистан, Вьетнам.
E) Республика Корея, Малайзия.
16. В настоящее время сохранились три крупных центра, которые составляют  опору мирового хозяйства -это:
A) Европа, США, Япония
B) Латинская Америка, Канада, Азия
C) Азия, Германия, Канада
D) США, Африка, Япония
E) Европа, Азия, США
17. Страна, не имеющая выхода к морю:
A) Франция.
B) Дания.
C) Австрия.
D) Румыния.
E) Финляндия.
18. В Китае наиболее распространены
A) буддизм и конфуцианство.
B) католицизм и конфуцианство.
C) буддизм и синтоизм.
D) христианство и синтоизм.
E) ислам и буддизм.
19. Медный пояс проходит в странах:
A) Замбия и Заир (Конго)
B) Канада и США
C) Либерия и Индия
D) Россия и Казахстан
E) Чили и Аргентина
20. Срединно-Атлантический хребет протянулся от острова Гренландия до Антарктиды с севера на юг на:
A) 1 тыс.км
B) 5 тыс.км
C) 18 тыс.км
D) 30 тыс.км
E) 50 тыс.км
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21. Пассаты в северном полушарии дуют с
A) юго-запада
B) северо-запада
C) юго-востока Б)юга
Е) северо-востока
22. Афанасий Никитин посетил Индию в
A) XIV в.
B) XVIII в.
C) XV в.
D) XVII в.
E) XVI в.
23. Определите часовой пояс города Минска, если в Астане 5 часов утра, а в Минске 2 часа ночи
A) I пояс
B) V пояс
C) II пояс
D) IV пояс
E) III пояс
24. Эра, в эпоху которой сформировалась большая часть территории Казахстана
A) Кайнозой.
B) Архей.
C) Протерозой.
D) Палеозой.
E) Мезозой.
25. Страна СНГ, граничащая с Румынией
A) Молдова
B) Казахстан
C) Литва
D) Грузия
E) Киргизия
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН






















ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ
1. Священным животным на Крите был:
A) Лев.
B) Бык.
C) Кентавр.
D) Дракон.
E) Осьминог.
2. В 732 году франки под городом Пуатье разбили:
A) Римлян.
B) Вандалов.
C) Византийцев.
D) Арабов.
E) Турок.
3. Самое мощное крестьянское восстание России в XVIII веке возглавил:
A) Степан Разин.
B) Иван Болотников.
C) Василий Ус.
D) Емельян Пугачёв.
E) Кондратий Булавин.
4. Немецкий композитор 18 века, написавший свыше 500 музыкальных произведений:
A) В.А.Моцарт.
B) И.С.Бах.
C) Д.Верди.
D) Ф.Лист.
E) Ф.Шопен.
5. Политика «нового курса» в США реализована в период президентства:
A) Г.Трумэна
B) Р.Рейгана
C) Р.Никсона
D) Ф.Рузвельта
E) Д.Кеннеди
6. Соглашение о создании СНГ подписали в Беловежской пуще 8 декабря
1991 года руководители:
A) России, Казахстана, Белоруссии.
B) Азербайджана, Армении, Грузии.
C) Белоруссии, Украины, России.
D) Литвы, Латвии, Эстонии.
E) Украины, Казахстана, Белоруссии.
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7. В Пунической войне Рим воевал с:
A) Грецией.
B) Карфагеном.
C) Испанией.
D) Сирией.
E) Египтом.
8. Польское государство было образовано в:
A) VI веке.
B) IX веке.
C) X веке.
D) VII веке.
E) VIII веке.
9. Название государства, основанного Бабуром после захвата в 1526 году Индии:
A) Арабский халифат.
B) Империя Великих Моголов.
C) Иран.
D) Индийское княжество.
E) Делийский султанат.
10. Переход от мануфактурной стадии к фабричной системе капиталистического производства:
A) промышленный переворот
B) индустриализация
C) механизация
D) техническая революция
E) модернизация
11. Сторонники отмены рабства в США получили название:
A) Аболиционисты.
B) Футуристы.
C) Анархисты.
D) Роялисты.
E) Расисты.
12. Революция 1905 - 1911 гг. в Иране была подавлена с помощью:
A) Английской и русской армий.
B) Отрядов самообороны.
C) Турецких войск.
D) Французской и германской армий.
E) Войск шаха.
13. Лидеры политической группы «Спартак» в Германии:
A) Ф.Адлер и Р.Виндзор
B) К.Маннергейм и А. фон Шлиффен
C) О.Шпенглер и З.Фрейд
D) Ф.Эберт и П. фон Гинденбург
E) К.Либкнехт и Р.Люксембург

14.  15 марта 1939 г. части германского вермахта оккупировали территорию:
A) Австрии
B) Польши
C) Чехословакии
D) Бельгии
E) Прибалтики
15. Одно из первых мероприятий правительства Амманулла-хана после обретения Афганистаном независимости в 1919 г.:
A) национализация средств производства
B) реформирование образование
C) ликвидация рабства
D) коллективизация сельского хозяйства
E) проведение налоговой реформы
16. План "молниеносной войны" Германии против СССР:
A) План Шлиффена
B) План Вайс
C) План Ост
D) План Барбаросса
E) План Гинденбурга
17. По решению Потсдамской конференции, для руководства Германией создали:
A) Контрольный совет.
B) Временное правительство.
C) Коалиционное правительство.
D) Генеральный совет.
E) Антигитлеровскую коалицию.
18. В 60-е годы XX века в Индонезии крупнейшей партией стала:
A) коммунистическая партия
B) либерально-демократическая партия
C) мусульманская партия
D) национально-демократическая партия
E) народно-демократическая партия
19. Французские политики Жан Моне и Роббер Шуман выступили инициаторами:
A) «холодной войны»
B) организации Международного нефтяного консорциума
C) освободительного движения в Алжире
D) принятия Антикоминтерновского пакта
E) западноевропейской интеграции
20. Защищая незыблемость установленных им законов, Хаммурапи ссылался:
A) на их справедливость.
B) на собственное могущество.
C) на авторитетных судей.
D) на волю богов.
E) на волю народа.
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21. Государство Золотая Орда, распалось на отдельные ханства:
A) XV век.
B) XIV век.
C) XVII век.
D) XVI век.
E) XIII век.
22. Для борьбы с еретиками католическая церковь учредила:
A) Реформацию.
B) Инквизицию.
C) Экспозицию.
D) Экспроприацию.
E) Реквизицию.
23. Династия Сефевидов в XVII в. управляла:
A) Османской империей.
B) Азербайджаном.
C) Ираном.
D) Индией.
E) Египтом.
24. Годы Синьхайской буржуазной революции в Китае:
A) 1884-1885 гг.
B)  1911-1913 гг.
C) 1904-1905 гг.
D) 1905-1907 гг.
E) 1894-1895 гг.
25. В декабре 1987 года в Вашингтоне был подписан:
A) Договор о дружбе с сотрудничестве между СССР с США.
B) Договор о полной ликвидации ядерного оружия.
C) Договор о ликвидации ракет средней и меньшей дальности.
D) Договор об ограничении стратегических вооружений.
E) Договор о нераспространении ядерного оружия.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. К эпическим жанрам устного народного творчества относятся
A) рассказ, предание.
B) былина, повесть.
C) повесть, сказка.
D) сказка, рассказ.
E) сказка, легенда.
2. Литературоведческий термин, обозначающий один из видов рифмы:
A) басенная.
B) пространственная.
C) пейзажная.
D) лирическая.
E) кольцевая.
3. Признаки человека и чудовища совмещаются в былинном персонаже, которого зовут
A) Вольга.
B) Соловей-Разбойник.
C) Илья Муромец.
D) Алеша Попович.
E) Микула.
4. Вакулой в повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» зовут
A) дьяка.
B) Голову.
C) запорожца.
D) кузнеца.
E) шинкаря.
5. Героем-антагонистом в маленькой трагедии А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери» является
A) Моцарт.
B) Бомарше.
C) Буонаротти.
D) Слепой скрипач.
E) Сальери.
6. «О, счастье битвы!» - восклицает в «Песне о Соколе» М. Горького
A) Уж.
B) противник Сокола.
C) Сокол.
D) герой-рассказчик.
E) Рагим-оглы.
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7. В волшебной сказке Иван-царевич относится к типу героев
A) Пассивный, «низкий».
B) Мужественный, хитрый.
C) Смелый, справедливый.
D) Активный, «высокий».
E) Находчивый, смелый.
8. Лебеди превращались в принцев (Х.К. Андерсен «Дикие лебеди»):
A) На заре.
B) В пещере.
C) Ночью.
D) При свете луны.
E) После захода солнца.
9. Аспид - образ-персонаж из произведения
A) М.М.Пришвина «Кладовая солнца».
B) А.П.Платонова «Волшебное кольцо».
C) К.Г.Паустовского «Теплый хлеб».
D) Х.К.Андерсена «Дикие лебеди».
E) А. И.Куприна «Синяя звезда».
10. Согласно древнегреческой мифологии, дошел до края света и добыл яблоки Гесперид
A) Язон.
B) Агамемнон.
C) Гектор.
D) Ахиллес.
E) Геракл.
11. Об академике Павлове ведут диалог персонажи произведения
A) А. П. Чехова «Тоска».
B) А. и Б. Стругацких «Малыш».
C) Л. Н. Андреева «Баргамот и Гараська».
D) В. Г. Распутина «Уроки французского».
E) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала».
12. «Слово о полку Игореве» создано неизвестным автором в
A) конце XI века.
B) конце XII века.
C) начале XII века.
D) начале XIII века.
E) середине XII века.
13. Во Франции XVII века в период укрепления и расцвета абсолютизма сформировался как целостная художественная система
A) классицизм.
B) романтизм.
C) сентиментализм.
D) неоромантизм.
E) реализм.
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14. В комедии Н. В. Гоголя «Ревизор» во время разговора с глазу на глаз с мнимым ревизором доносит на других
A) Хлопов.
B) Земляника.
C) Бобчинский.
D) Ляпкин-Тяпкин.
E) Сквозник-Дмухановский.
15. Укажите сборник стихов Надежды Черновой, русской поэтессы Казахстана
A) «Только о любви».
B) «В начале было».
C) «Стихи о Прекрасной Даме».
D) «Улпан её имя».
E) «Волшебный фонарь».
16. Эта фамилия героя рассказа "Человек в футляре" А.П.Чехова стала нарицательной.
A) Чимша-Гималайский.
B) Коваленко.
C) Буркин.
D) Мавра.
E) Беликов.
17. Укажите, о ком написала М. Цветаева: "Имя твое - птица в руке, Имя твое - льдинка на языке. Одно единственное движение губ. Имя твое - 5 букв":
A) А. Брюсов.
B) В. Маяковский.
C) А. Белый.
D) А. Анненский.
E) А. Блок.
18. О назначении поэта и поэзии говорится в произведении В.В.Маяковекого
A) «Во весь голос».
B) «Прозаседавшиеся».
C) «Левый марш».
D) «Вам!»
E) «Письмо Татьяне Яковлевой».
19. К поэмам, написанным А.Т.Твардовским, нельзя отнести
A) «Жестокая память».
B) «По праву памяти».
C) «Реквием».
D) «Дом у дороги».
E) «Василий Теркин».
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20. "Два осиротевших человека, две песчинки, заброшенные в чужие края военным ураганом невиданной силы ..." - строки из произведения М.Шолохова:
A) "Тихий Дон".
B) "Поднятая целина".
C) "Они сражались за Родину".
D) "Наука ненависти".
E) "Судьба человека".
21. Любовь Земфиры (А. С. Пушкин, «Цыганы») старый цыган сравнивает с
A) знойным солнцем.
B) нежно светящей луной.
C) вольною луною, гуляющей в небе.
D) ярко мерцающими звездами.
E) ласково греющим солнцем
22. ".. .у него профиль Наполеона, а душа Мефистофеля... на его совести по крайней мере три злодейства"- характеристика пушкинского героя:
A) Дефоржа ("Дубровский").
B) Германна ("Пиковая дама").
C) Швабрина ("Капитанская дочка").
D) Пугачева ("Капитанская дочка").
E) Минского ("Станционный смотритель").
23. К произведениям А.А.Кима нельзя отнести
A) «Вкус терна на рассвете».
B) «Казах верхом».
C) «Белые утки».
D) «Петух».
E) «Рассказы моего отца».
24.  "Здесь птицы не поют, деревья не растут,
и только мы плечом к плечу
врастаем в землю тут", - строки из песни к кинофильму "Белорусский
вокзал", написанной
A) В.Высоцким.
B) Ю.Визбором.
C) Б.Окуджавой.
D) Е.Евтушенко.
E) Р.Рождественским.
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25. «Школьником я любил рисовать вождей мирового пролетариата. И особенно - Маркса. Обыкновенную кляксу размазал -уже похоже...», -говорит о себе герой произведения С. Д. Довлатова
A) «Зона».
B) «Филиал».
C) «Компромисс».
D) «Чемодан».
E) «Иностранка».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите правильно написанное слово:
A) Excellent
B) Exellent
C) Excelent
D) Ecxellent
E) Excellant
2. Дополните предложение:
... weather is fine and ... sun is shining brightly today. A)A|a
C) The | the
D) The|a
E) A | the
3. Выберите правильную форму глагола. The picture ... ready tomorrow.
A) Will be.
B) Be.
C) Is.
D) Are.
E) Shall be.
4. Выберите глагол в форме Present Continuous:
A) Is do
B) Is doing
C) Is done
D) Is did
E) Is does
5. Выберите правильный вариант. Sam ... on holiday this year.
A) Hasn't been.
B) Wasn't.
C) Hadn't been.
D) Haven't been.
E) Were not.
6. Дополните предложение.
In the middle of the street......a green square.
A) there is
B) there were
C) there aren't
D) there have be
E) there are
7. Составьте словосочетание: a loyal.
A) star.
B) friend.
C) day.
D) ball. E)radio.
8. Выберите правильный вариант предлога: They went... talking.
A) to B)at C) for D)with E)on
9. Найти прилагательное, образованное от глагола:
A) continental ■
B) famous
C) musical
D) active
E) agricultural
10. Порядковые числительные образуются (в грамматике английского языка) от:
A) наречий.
B) количественных прилагательных.
C) исчисляемых существительных.
D) качественных прилагательных.
E) количественных числительных.
11. Подберите нужное по смыслу прилагательное или наречие: The Volga is the ... river in Europe.
A) longest
B) worst
C) more
D) fine E)as
12. Выберите правильный вариант местоимения.
This dress is....
A) mine.
B) me.
C) their.
D) you.
E) my.
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13. Выберите правильный вариант:
This is the house ... I have been living all my life.
A) where
B) which
C) when D)who E) whom
14. Выбрать правильный вариант: Good news ... always welcome.
A) is
B)are
C)was
D) were                                                                           ;
E) am not
15. Выберите предложение с существительным в притяжательном падеже:
A) My teachers are very nice people.
B) Anne's house is very beautiful.
C) My friend's not coming.
D) Tanya's done her homework.
E) Marat's having guests today.
16. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге: Several people ... last week.
A) Were injured
B) Has been injured
C) Are injured
D) Was injured
E) Have been injured
17. Выберите правильный вопрос: Yes, I have to go home.
A) Do you go home?
B) Do you have to go home?
C) Has you to go home?
D) Are you to go home?
E) Have you to go home?
18. Выберите правильный вариант:
... is a wonderful weather we're having, isn't...? A) There/ it B)It/that C)It/it
D) It/there
E) There/ there
19. Your task is to study well at school.
В данном предложении инфинитив является:
A) обстоятельством.
B) именной частью составного сказуемого.
C) подлежащим.
D) определением. Е)дополнением.
20. Выберите эквивалент пословицы: С глаз долой - из сердца вон.
A) Out of sight, out of mind.
B) All is not gold that glitters.
C) Two heads are better than one.
D) No pains, no gains.
E) Appetite comes with eating.
21. Составьте предложение из данных слов: The(l)  clean(2) not(3) were(4) walls(5)
A) 1/5/4/3/2
B) 2/3/5/1/4
C) 2/5/4/1/3
D) 1/5/4/3/2
E) 3/1/5/2/4
22. Выберите правильный вариант:
If you.. .ice in a warm place, it.. .into water.
A) will put / will turn
B) put / turn
C) put / will turn
D) will put / turns
E) will put / turn
23. В каком из предложений используется Инфинитив:
A) I miss (be) without my family.
B) I'm sorry I didn't mean (hurt) you.
C) I can't help (worry) about it.
D) We all appreciate (hear) from you.
E) She suggested (go).
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24. Прочитайте текст и выполните задание.
We have an old musical instrument. It is called a clavichord. It was made in Germany in 1681. Our clavichord is kept in the living-room. It has belonged to our family for a long time. My grandfather bought it many years ago. Recently it was damaged by a visitor. She tried to play jazz on it. She broke two of the strings. My father was shocked. Now we are not allowed to touch it.
Завершите предложение согласно содержанию текста. The clavichord was damaged because ....
A) the children touched it.
B) it was not tuned.
C) it was old.
D) nobody played it.
E) a visitor played jazz on it.
25. Выберите правильный вариант ответа.
The members of the House of Commons are chosen by the ....
A) Electors
B) Queen
C) House of Lords
D) Prime Minister
E) Queen and the House of Lords
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